LUBRIFIANT POUR MONTAGE DE
PNEUS

Caractéristiques: Un lubrifiant économique

our le montage de pneus qui permet un montage
E:cile avec un effort minimal. Contient des additifs
spéciaux qui garantissent un joint d’étanchéité
permanent entre la jante et le pneu, tout en
contournant la formation de rouille. Non agressif
pour le caoutchouc ou les jantes. Maintient le talon
de pneu doux et prét a I'emploi pendant le stockage
d’été ou d'hiver. La formule neutre de pH est douce
sur la peau et respectueuse de |’environnement. Sans
silicone et sans solvant.
Utilisations: Pour utilisation sur les pneus auto,
camion et moto. Compatible avec toutes les jantes
en acier, en alliage ou en plastique.
Mode d’emploi: Avant de monter, enlever tout
résidu de la jante avec un nettoyant & base de
solvant. Enlever la rouille & |'aide d'une brosse
métallique. Appliquer avec parcimonie sur le bord
du talon et la jante du pneu en utilisant une éponge
ou une brosse. Pour garantir un lien positif entre
le pneu et la jante, laissez le composé sécher
briévement avant de monter le pneu sur la jante.
Ceftte information est basée sur notre expérience. Des
tests préalables sont avisés avant |'vtilisation. Pour plus de
détails, voir la fiche technique.

Not classified as dangerous according to the
Hazardous Products Regulations (HPR) criteria.

See the SDS for more info at/

Voir la FDS pour plus d'info au:
wurth.ca or call/ou appeler: 1-800-263-5002
Manufactured for/Fabriqué pour:

Wourth Canada Limited/Limitée
345 Hanlon Creek Boulevard,

Guelph, ON, N1C 0A1

Non classé comme dangereux selon les critéres du
Réglement sur les produits dangereux (RPD).
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TIRE MOUNTING
LUBRICANT

LUBRIFIANT
POUR MONTAGE
DE PNEUS

Net content/Contenu:

5kg (11 Ibs)

210 x 148

@D TIRE MOUNTING LUBRICANT

Features: An economical tire mounting lubricant
that allows for easy fitting with minimal effort.
Contains special additives that ensures a permanent
seal between the rim and tire, while helping to
counteract the formation of rust. Non-aggressive to
rubber or rims. Keeps tire bead soft and ready for
use during summer or winter storage. It's pH neutral
formula is gentle on the skin and environmentally
friendly. Silicone and solvent free.

Uses: For use on car, truck and motorcycle tires.
Compatible with all steel, alloy or plastic rims.
Directions: Before mounting, remove any residue
from rim with a solvent based cleaner. Remove rust
using a wire brush. Apply sparingly to the edge of
the tire bead and rim using a sponge or brush. To
guarantee a positive bond between tire and rim
allow compound to dry briefly before seating tire on
rim.

This information is based on our experience. Preliminary
tests are advised before use. For more details, see the
technical data sheet.

Not for retail sale/
Pas pour la vente au détail

Made in Germany/
Fabriqué en en Allemagne
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